Maénuata 4,5 - Acknoelg epfaduvong
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. Agdopévou tou mivaka x=[10,20,30,40,50]x=[10,20,30,40,50], Ttolo eival to

armotéAeopa TNE eVvIoAng x(2:end-1);

AnuloupynoTe €vav Ttivaka Tou TIEPLEXEL OAOUC TOUC APTIOUG aplBpolg amo 2 €wg
50 xpnoluoTolWVTag ToV TEAEOTNA .

Aivovtal ot tivakeg A=[1,2;3,4] kaL B=[5,6;7,8], cuvdudoTe TOUG O Evav VEO
Ttivaka CC og 00e¢ dlagopeTIKEC OIATAEELC TWV TIVAKWYV UTTOPEITE.
Xpnogomolwwvtag we mapddetypa tov mivaka y=[5,10,15,20,25], dwote TNV
EVTOAN TIoU oxnuatidel ivaka Tou £XEL TTAVTA TO TEAEUTAIO Kal TO TtpoTeAeUTAlO
otolxeio tou, xwpicva avadpepel pntd Tov aplOpo Twyv oTolxeiwy Tou.
Anuoupynote évav Ttivaka 3x3 pe tuxaioug aptBpoug amd 1o 1 €wg to 100.
Aivetal o mivakacg B=[1,2;3,4;5,6], Bpeite tn deVTEPN OTAAN KAL TOTIOBETAHOTE TN
otnv petaBAntn C.

Mapte tov tivaka C=[1:24] kal emtavadlapopduwoTe Tov o€ Evav Tivaka 4x6.

MNa tov mivaka D=[10,-5,20,-15], mpocBeote 55 og KABe BETIKO oTOLXEIO KA
adpaipeote 22 amnod KABe apvnTIKO.

Anuoupynote évav Ttivaka E pe dlaotdoelg 3x4 tou EpPLEXEL TuXAioug aplBpoug
Kal uTtoAoyiote To dBpolopa KaBe oTNANC.

Aivetal o mivakacg F=[1,2;3,4;5,6], uTtoAoyioTE TO HECO OPO TWV CTOLXEIWV TOU.
MNa tov mivaka G=[8,9,-2,-3,-5] emA£ETe OAA Ta OTOLXE(A IOV €ival peyaAltepa
armo pndev.

AnuloupynoTe €vav Ttivaka TIoU TIEPLEXEL TOUC TIPWTOUC TIEVTE TIPWTOUC aplBpoug.
Xpnotgotolote TG AsLToupyieEG Zeros Kal ones yla va dNULoUPYHOoETE Evav
Ttivaka (5%5) yepdto pe pndevikd kat évav (3x3) yeudto Ye povAadec.

Aivovtat ot tivakeg H=[1:6] kat 1=[7:12], cuvdudoTe TOUg O€ €vav VEO Ttivaka Kal
avadlatdéte tov o€ (4x3).

Aivetal o tivakac J=[10,20,-30,-40] uttoAoyioTE TOV HECO OPO TWV BETIKWYV
oTtolxeiwv tou.

Avtiotpete Ta otolxeia tou mivaka K=[1:10].

AnuoupynoTte pla pntptkn didtaén (nxn) 6mou ta otolxeia tng KupLlag dlaywviou
elvaticape 1, 2, ..., n.

MNa tov mivaka L=[1:5] epappodote tn cuvaptnon sin o KABe oTolxeio Tou.



